


i
<k
o
ﬂo
_z._o
)

T
L

__oE
%

T
=

__0L

ool Az

=

8 e}

2.

@ 2
4
3)28
@
36
® 4
2

O 16




Ak

5

g 455
=3
=

o
_{'\_

&
of
o}

ye3
s
Ll

]

F=7 (&

N

F117g0] 7 7

il
5
1

X

@ 66 ® 85

O 54

3
ok 11 x 11 =121

d
i

o

o
T




4.  10FFE ofe|2ay FoA 37HAE Lae B &7

@120 @320 G0 @60 G720

10C3 = 120




L]-]]- 4\1} 0;];] m =
1= O (; 50 ' X" ™ ():" Zl— ™
]1]7[_‘7 [¢) ]A ]EI]- 2

: O> 3 [e)

@ 36
@
72 @120 @ 144

41Co Xg C3 =120

W,



6.

2717t =2 g 274 10 7 FolA 3 S
Z #7177 HrEA] ZodE = A9 aE?

@36 @ 40 @ 44 @ 48

A

SH
=

o, 2717F 71

® 52

A 9N S 2 ME BHEH
. 9C2 =36




7. 57 715 FollAf obmk, dutE Eetote] 4TS Hot dER AlE

o] S

D 35 @72 ® 108 @ 144 ® 180




0,1,2,3, 4,59 6712 &2} FolA A2 the 471 & "ote] ks 4
= Ul A 9] A0 H=?

®120 @20 @30 @360 O 400

o=
FEA = A L 5Py =120




@)10 ® 15 @ 20 ® 25

D 5

10

‘ 5C2 x3 C3




® 5 @ 7 ® 8 @ ® 10

&8

nCr-1 +n Cr =n41 C;

II]-EI-/\ﬂ n-1C3 +n-1 C4 =, Cy4
nC4 =n C5
“n=445=9




11. 3 710 ZA8AL, 3 71 BASAL 4 o] A4S} Aok 22,
=4, 44 7 958 Aolw shite] siAg Adste] £ 4 719
S1Ato] QIATAAE e A9-0] 57

® 120 @126 3 132 @ 138 ® 144

~&B ~

(1) 54, 54, AAZAtell A 242 27,
170, 170 & BAHE AlEishs 449 +=
3Cy X3 C1 x4 C1 = 36(7]—1])
(i) 39, T4, A3l 242} 17,
270, 170 9 AL AdEishe 429
3C1 x3 Cg x4 C1 = 36(7}A))
(i) 54, 41, AA3JAellA 22 171,
170, 271 9] FAHE AdElstE B9 =
3C1 x3 C1 x4 Co = 54(7}A])
w2bA], Fots 99 S 36 + 36 + 54 = 126(7HA)




12, ozt 3% Zghd 10752 23] o] 2lofA 3
w, #elw 27 0] of 2} 3] ool thEI} H

@22 @ 26 ® 32 @ 34

9o 5

Agel 5

il

i

(7

A&

st

=

A7) 9]
B5)7) QLS A9-0] 5 WY,

" 10C3 = (3C1 X7 Co +7 C3) = 22

35-9] 4] o2 thE} 1 9 Bl A90
F O A




FX =1{1,2,3}, Y = {4,5,6,7} ol Al XollA] Y 29] UL g9]
p

13. A

_‘_?_7(
A

ol

rr

@ 1271 @24711 ® 2871 @ 327  ©® 3670

Ayl 94 4,5,6, 7014 A= o-E Al HE Hot
1l >02->03 >0
o] o ghell Solel A9 49 Zona ke P4o] st

4P3:4X3X2:24(7H)




14. T8 23 Zol 7hR AT AR A0] ZL 1HAE olnn fx o
ghith. o] 52 ol ol Ak AAZHEo] obd AR B A

@ 16 7H @ 20 i @227H @ 28 7 ® 32 7

W 4 e A2 AAA Bz A
4C2X4C2—(9+4+1) =22

i
g
O




15.

Dok AT Aol 10 W o4l At 2 %3} 10 W n]grel At 6
o2 o]Fo]7l A¥rHo] Itk o] 8 W& 4 BH T A 2 ol
A5 ok ] 2254 4, B A7) Wixsheln gk, ol
ZAelo] 10 ¥ o149l 5 Abgo] 2e Aol WA HA FE g AlwS
S ) e

Pa

Aol 10 9 0|42 £ ATEE A9lT 6 BL Al
B4 2 Az theo] £ A7) A, B ol H|shs

X
2
I
.
=
—
N
=
A,
~—

6C3X3C3X5X2.




16.

@D 30 @ 32 ® 35 @ 38 ®)45

B

6% Fo WA 29 2ot (4,2) Do e
T HE 40 = 15 (1)

i
=
)
=~
ot
e
st
)
=2
R
>,
]
o
o
rie
o,
o
rir

15 x 3 = 45 (7}A])




17. oA A7} 4490 B 5 249 0] Al o] 4T

D 10 @11 ® 12 @ 13 ® 14

B

n Qe A Al 0 ,Co —n = 44

@_nzm

>n=11
et ZA) A 11




18. I3} Fo] e 7tAeZ =91 9 /o] d FolA 3 /i) ¥ A2
sto] THE = Qe A4 o =T
O 64 @ 68 ®)72 @ 176 ® 80
9 7ol Mol 3 7H9] HE Aelot= 7HA] oA A 9] 4 7H9]
ot 359 & wjErt

oC3 — (4C3 X 3) =72




(i) 1, 2 32 et A4S
: 6C1 X5 Ca X3 C3 = 60
(i) 2, 2, 2 BL2 et 32
1
: 6C2X4C2><2C2><§:15
(iii) 1, 1, 4 §o2 et A9
1
+6C1 X5 C1xq CaX oy =15
(1), (ii), (iii) o4 Fobe B9-2] =
60 4 15 + 15 = 90




ol B Gl 574717t 1 SRE 4 579 4 A FolA Ak,
WA 3 SelH BE WA Bt 399 42

D 60 @ 120 ® 180 @ 240 (EE)SGO

Pa

o

632 ¥H 32 Yr

rr

i

Mo

1
6C2X4C2X§:15,

470 & F 370 Sl HBIER, 15 x4 P3 = 360 (7}A])




